江苏格雷特起重机械有限公司主办 2024年04月30日(第04期)



四月芳菲尽, 五月暖阳春。"五一"国际劳动节, 是全世界劳动人民共同的节日。这个节 日,起源于19世纪末的工人运动,经过一百多年的发展,已经成为最具影响力的节日之一。 在这个特殊的日子里,我们要向广大劳动者们致以崇高的敬意。

劳动者用双手创造财富,用智慧改变世界,用汗水浇灌希望。在这个充满竞争和挑战的 时代,劳动者们凭借着坚定的信念和不懈的努力,不断攀登着事业的高峰,做出了巨大的贡 献。因为有了他们的付出,我们的生活才变得更加美好,我们的世界才变得更加精彩。

劳动者,是社会的中流砥柱。他们在各自的岗位上默默奉献,用平凡的工作书写着不平 凡的人生。农民们辛勤耕耘,为我们提供丰富的粮食;工人们开动机器,为我们创造丰富的 物质财富: 教师辛勤教育, 为我们传播知识: 医生救死扶伤, 为我们守护健康。正是因为有 了他们的坚守,我们的社会才充满活力,我们的国家才繁荣昌盛。是时代的楷模。他们身上 体现出的勤劳、勇敢、创新、担当的精神,是我们这个时代宝贵的精神财富。

在这个充满阳光和希望的日子里,让我们为劳动者致以敬意。理解他们辛勤的汗水,歌 唱他们智慧的结晶,学习他们勇敢的担当。让我们把这份敬意和感激,化作对他们深深的祝 福,愿他们在劳动中创造幸福,在奋斗中收获快乐。

在这个属于劳动者的节日里,愿他们的付出得到回报,愿他们的生活充满阳光,愿他们 的未来更加美好。让我们一起为劳动者鼓掌,为他们欢呼。因为,他们是这个世界上最可爱 的人,是这个世界上最伟大的人。 □质保部 吴凤宇

## 挫折是成长的良师益友

成功从来都不是一朝一夕就能实现的, 它总是在经历无数次的风雨、曲折之后才到来。

一个人只要不向命运低头, 命运就会向他臣服, 他就会散发出应有的光芒, 照亮自己, 照亮他人, 这就是生活的魅力。

一帆风顺的生活更多的是我们的美好祝愿。但在现实生活中,它已不复存在,挫折变成 生活的常态。但挫折并不意味着失去或失败、只要你努力的心从未停止过。

生于患难, 死于安宁。人生跌倒并不可怕, 可怕的是从此再也站不起来。挫折是成功的 垫脚石, 也是人生最宝贵的财富。

一个人对待挫折的态度是成功的关键。勇敢的人总是愿意直面挫折, 克服挫折, 迎来成 功:弱者总是躲避挫折,害怕挫折,最终使自己成为生活的奴隶。

克服挫折、除了要有坚强的内心和坚定的信念、还需要正确的方法和持之以恒的努力。 一个没有经历过挫折磨练的人, 永远不会了解自己, 更不会了解别人。

平静的湖水造不出坚强的水手, 舒适的环境造不出时代的伟人。

一个人只有不断克服挫折,才能不断提高自己的水平,提高应对生活的能力。

挫折是人类成长的良药。尊重挫折,善待挫折,克服挫折,你会变得更自信、更智慧、 更完美。

□本期责任编辑: 陈晓东 □地址: 江苏省南通市平潮沿江工业园区蛟龙路 18 号 □电话: 0513-86572777

2024年04月30日 甲辰年 三月廿二 第04期(本期4版) 总第88期 内部刊物 欢迎索阅

Great crane, win the world

Great

格雷特起重机,提鼎问天下

公司网址: www.jsglt.cn

【我和你,一起成长】

### 蓄积新质生产力 构建现代化经营体系

4月12日,"南通新闻"播出了专题报道《"镇"在"竞"行时|通州区平潮镇:老工业



基地插上腾飞翅膀 依 托交通枢纽打造科技创 新区》。开篇着重介绍了 江苏格雷特起重机械有 限公司的大型数控加工 中心及长江码头, 实现 了从通用起重机到重型 机械装备精密制造、智 能化起重装备的蝶变。

今年的政府工作报 告中,"大力推进现代化

产业体系建设,加快发展新质生产力"居于2024年度十大任务首位。习近平总书记深刻指出: "新质生产力是创新起主导作用,摆脱传统经济增长方式、生产力发展路径,具有高科技、 高效能、高质量特征,符合新发展理念的先进生产力质态。"准确把握新质生产力,要从"新" 和"质"两个方面来理解。"新"可以理解为以新发展理念为引领,以前沿科技突破和颠覆性 创新为动力,以数据等新生产要素与劳动者、劳动资料、劳动对象创新性优化配置为依托, 以产业深度转型升级和战略性新兴产业、未来产业加速发展为载体的先进生产力。"质"即"本 质""品质", 高科技、高效能、高质量是新质生产力"质"的主要特征, 全要素生产率大幅 提升是新质生产力"质"的核心标志。

对于制造型企业来说,发展新质生产力要从技术、材料、装备、工艺等四个方面着手, 研发新技术、采用新材料、引进新装备、完善新工艺。在全球经济一体化时代,传统制造型 企业通过"以所有易所无""以所多易所鲜""以所工易所拙",虽然是位于利益链底端,同样 可以获得一定的贸易收益;但随着越来越多的国家只顾一己之私利,逆全球化现象日趋严重, 如此百年未有之大变局,企业如果不思求变,必将被历史洪潮淹没。所以,我们要从劳动力 密集型、严重依赖生产要素投入的传统企业,逐步成长为知识技术创新驱动、物质资源消耗 少的现代化企业,这就要求我们要开拓思维,要敢想,更要实干,每个部门都要苦练内功, 技术部对数字化、智能化起重设备的研发,生产部对下料、焊接、装配、总组的工艺革新, 质保部对全面质量管理的落实, 等等。让我们以集团董事长王建春在争做张謇式企业家论坛 上的主题来勉励自己: "不进则退,核心技术才是企业生命力", 坚持拼搏与梦想, 勇敢地去 而对未来更大的机遇和挑战。 (配图: 格雷特集团董事长王建春接受南通电视台采访)

# 中集太平洋海工 MQ3250 门座机举行开工仪式

近日,南通中集太平洋海洋工程有限公司 32t-50m 门座起重机项目开工仪式在江苏格雷特起重机械有限公司车间隆重举行。公司常务副总经理顾玉成、中集太平洋项目团队共同见证了这一重要时刻。

在开工仪式上,中集太平洋设备部部长发表了热情洋溢的讲话,对项目的顺利开工表示热烈祝贺,并对公司顾总和生产部长王志峰的辛勤付出表示感谢,希望供需双方后续在商务、生产管理方面继续友好合作。



随后,项目负责人顾总作表态发言,他表示将严格按照公司的要求和项目计划,精心组织、科学施工,确保项目建设的安全、质量和进度。同时,将积极与各相关部门和客户保持沟通协调,及时协商解决项目建设过程中遇到的问题和困难。

他也强调,门座式起重机是公司本年度重点关注产品,大津清洁能源、俄罗斯红星造船厂、舟山惠生重工、艾吉斯海洋科技、象屿海装等客户均有订单,涵盖各种规格型号的门座式起重机。他表示,会带领公司员工以高度的责任感和使命感,全力以赴推进项目建设,确保项目按时、高质量完成。 □销售部 吴瑕钰



□本期责任编辑:陈晓东 □地址:江苏省南通市平潮沿江工业园区蛟龙路 18 号 □电话:0513-86572777

# 防城港第二批卸船机完成现场总装

4月28号,防城港码头风和日丽,随着800T浮吊完成垂直刮板机的吊装摘钩,格雷特制造的2台卸船机顺利完成总装作业,甲方项目安装经理对格雷特的加工质量给予了高度评价:产品精度很高,现场总组接口可以说是无缝衔接,4天时间就平稳地完成2台设备总装。

据项目负责人姜建飞介绍,此批 2 台卸船机同样是由布勒(无锡)商业有限公司研发设计、 江苏格雷特起重机械有限公司生产制造,经过整个项目团队 6 个月的努力奋斗,从车间结构 制作、部件装配、整体机加工、油漆涂装,到码头总装、装船绑扎等一系列的整套工序,在 客户指定的发货日期前保质保量完成了制造任务。该项目原定计划 1 月 10 日发货,而后基于 业主码头的业务档期考虑,业主、甲方与我司三方协商一致,延期至 4 月 16 日发运。

1300T/h 卸船机分为(门架、塔架、臂架、垂直刮板机)4大件,其中门架是最重单元,自重240T,采用公司码头最大起重设备600T龙门吊双小车4吊点双吊梁进行吊运装船。

与第一批两台卸船机相比,编号 SU03 的这台设备与众不同之处就是:尾桥为移动伸缩式形式。作为布勒卸船机家族的新成员,型式创新对制造难度是一个挑战,因为无例可循,不过格雷特人从来不缺迎难而上不服输的精神,我司项目团队与布勒安装经理召开专题会探讨并经多次试验,顺利完成工厂组装及调试。

在此,也要感谢兄弟单位东沙船务的全力配合。在卸船机四大件装船过程中,同样展示了精益求精的工匠精神。从装船布置图的设计规划,到吊装上船的实施,自查自纠确保客户百分百满意;精心布置货物位置,保证货物之间的安全间距,吊装过程更是小心翼翼;秉持"安全第一"的作业理念,更换了即将达到破损临界值的钢丝绳,增加了保护管,新焊了地铃;特别是雨天作业,专职安全员全程跟踪监管,确保装船作业安全合规、有条不紊地开展。

□生产部 姜建飞 / 东沙船务 陆志有

